

# ΚΑΙ ΕΓΕΝΕΤΟ ΕΦΕΤΕΙΟ (16 09 11)

Μέσο: . . . . . ΕΜΠΡΟΣ ΛΕΣΒΟΥ

Ημ. Έκδοσης: . . . 16/9/2011 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 20/9/2011

Σελίδα: . . . . . 6

Innews AE - Αποδελτίωση Τύπου - <http://www.innews.gr>



οι γενικοί γραμματείς Δικαιοσύνης και Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής

# Και εγένετο Εφετείο!

της ΠΕΛΛΗΣ ΓΙΑΚΟΥΜΗ

**Τ**ην έναρξη λειτουργίας του Εφετείου Βορείου Αιγαίου ανακοίνωσαν χθες σε κοινή συνέντευξη Τύπου οι γενικοί γραμματείς Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής και Δικαιοσύνης. Οι Δημήτρης Χαλκιώτης και Νίκος Κανελλόπουλος αναφέρθηκαν στο τέλος αγωγών δεκαετιών για την τοπική κοινωνία, προκειμένου να πάρει ούρα και οστά ένα πάγιο αίτημα. «Για μέρα γιορτάς για το δικηγόρικό κόσμο» έκανε λόγο ο πρόεδρος του Δικηγόρικού Συλλόγου, Δημήτρης Καλλίας.

Παρά την οικονομική κρίση, η κυβέρνηση μπορεί να αποδοτήσει την υποσχέση της προς το λαό της Αιγαίου: τονίζοντας ο γενικός γραμματέας Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής, Δημήτρης Χαλκιώτης. Ο ίδιος αναφέρθηκε στον πόθο της μνηστικής πολιτικής που υιοθέτησε η κυβέρνηση, καθώς και τον αναπληρωτή υπουργό Περιβάλλοντος, Νίκου Σφουρνού, αλλά και τον νέο υπουργό Δικαιοσύνης, Μιλτιάδη Παισιώνου. Έκαναν λόγο για μια εποχή που θα γίνει η πρώτη δικαιοσύνη.

Ο γενικός γραμματέας του Υπουργείου Δικαιοσύνης, Νίκος Κανελλόπουλος, τόνισε με τη σειρά του ότι είναι ιδιαίτερα σημαντικό για τον κόσμο να ανακοινωθεί την έναρξη λειτουργίας του Εφετείου Βορείου Αιγαίου. Πρόκειται για ένα αίτημα πολλών ετών για το λαό της Αιγαίου και τις ανάγκες, τις απαιτήσεις, τις υποσχέσεις των δικηγόρων της διαμετρικής της τοπικής αυτοδιοίκησης, και κοινά

αίτημα και θεσμικών φορέων, και αναφορικά για τη τόσο μεγάλη καθυστέρηση». Ο ίδιος συμπλήρωσε ότι επιβεβαιώνεται πως η κρίση μπορεί να αποτελεί ευκαιρία για μεγάλες διορθωτικές και θεσμικές αλλαγές, που θα βοηθήσουν την τοπική κοινωνία και θα ενισχύσουν την τοπική επιχειρηματικότητα με την οποία η διασύνδεση είναι άριστη. Χθες βρέθηκε στη Μυτιλήνη ο πρόεδρος Εφετών Ιωάννης Μπαλιτζαρής και ο εισαγγελέας Εφετών Παντελής Στραγάλης, προκειμένου να αναλάβουν καθήκοντα. Παρά το γεγονός ότι το χρονικό διάστημα που μεσολάβησε ήταν πολύ μικρό, οι εργασίες αυτές, χώρους που διατέθηκαν από τη Γενική Γραμματεία για την προσαρμογή φιλοξενία του Εφετείου Β. Αιγαίου έχουν ολοκληρωθεί. Οι δαπάνες για τις εργασίες και τον εξοπλισμό των γραφείων εκδόθηκαν από το Ταμείο Χρηματοδότησης Δικαστικών Κτιρίων.

**Εύσημα στη «θέμιδα»**  
Ο γενικός γραμματέας



Στη ζέσηνη συνέντευξη Τύπου. Από αριστερά, οι κ.κ. Χαλκιώτης, Κανελλόπουλος, Χαλκιώτης και Καλλίας

του Υπουργείου Δικαιοσύνης δεν παρετίθη να δοθεί το ερώτημα του ότι «θέμιδα» κατασκευαστική» για το ότι κατέβαλε μια τεράστια προσπάθεια όσο εν μέσω Αύγουστου να ολοκληρωθούν όλες οι εργασίες και να είναι έτοιμο εν όψει της έναρξης του δικαστικού εφετείου. Επίσης συνεχάρη την ομάδα στελεχών του Υπουργείου Δικαιοσύνης που εργάστηκαν στο προηγούμενο διάστημα προκειμένου να ξεπεραστούν όλα τα προβλήματα που ανέκυψαν.

«Στην Υπουργείο Δικαιοσύνης θα εγμισθώ συνεχώς εδώ, θα παρακολουθώ με τη λειτουργία του Εφετείου, θα ανταποκρινόμαστε σε κάθε αίτημα, ώστε το "παίδι" που σήμερα "γεννήθηκε", να κάνει τα πρώτα του βήματα και να αναδύεται συνεχώς προσαρμόζοντας στην τοπική κοινωνία» και

λίξε ο κ. Κανελλόπουλος. Ο πρόεδρος του Δικηγόρικού Συλλόγου, Δημήτρης Καλλίας, τόνισε ότι είναι μια σπουδαία μέρα για το δικηγόρικό κόσμο, ένα ευχαριστήριο και εκκενός με τη σειρά του όλους όσοι συνέλαβαν στο να φερθούν οι περασμένοι τη μεγάλη προσπάθεια. Ειδικά μνηστή εκανέσαν ένας αμοιβαίο δικαιοσύνης Χάρη Κουσανιδί, ο οποίος, όπως είπε, πιστή από την πρώτη στιγμή στο σκοπό αυτό. «Αποθαυμάζω τον ότι έχω κόπους δίπλα μας που επιθυμούσε το ίδιο με εμάς», είπε χαρακτηριστικά. Αναφέρθηκε επίσης στο ρόλο του σημερινού υπουργού Μιλτιάδη Παισιώνου, ο οποίος βοήθησε ώστε να ξεπεραστεί κάθε πρόβλημα που ανέκυψε, καθώς και στο γενικό γραμματέα Νίκο Κανελλόπουλο, που ήταν

συνεχώς δίπλα τους σε όλες τις διαδικασίες που έγιναν. Ο πρόεδρος του Δικηγόρικού Συλλόγου δεν παρέλειψε να αναφερθεί και στο γενικό γραμματέα Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής, καθώς η παραχώρηση γραφείων της Γενικής Γραμματείας ήταν καθυστάκη για να ξεπεραστεί το στεγαστικό πρόβλημα και να λειτουργήσει το νέο Εφετείο. Σημείωσε, βέβαια, ότι στην αρχή η πύριξη διαφωνίες μεταξύ τους, αλλά αυτές, ηλικά ξεπερασθηκαν. Αναφέρθηκε τέλος και στο ρόλο των προηγούμενων προέδρων του Δικηγόρικού Συλλόγου, του Λάσση Γεωργιάδη και του Νίκου Βλουτέλλη, που πρώτοι στάθηκαν στις κινητοποιήσεις που έγιναν τα προηγούμενα χρόνια για τη διεκδίκηση των εγκαταστάσεων. Πρόσβλεψε, δε, ότι στο ξεκίνημα λειτουργίας

του Εφετείου είναι πιθανόν να υπάρξουν προβλήματα και δυσκολίες, οι οποίες, όμως, με τη βοήθεια όλων θα επιλυθούν.

## Σπεύδουν για το νέο Εφετείο

Πρόβλεπε ότι πιθανόν υπάρχουν προβλήματα και ο διαβιβάζει συμβουλές, ως «θέμιδα» κατασκευαστική», Βασίλης Χανδιδάκης, ο οποίος αναφέρθηκε στην πορεία των διαδικασιών για τη μόλις λυθείσασ σελισή, του Εφετείου, που είναι η αποδοτική των κυρίων που βρίσκονται στον αμύλο χώρο του Δικαστικού Μεγαρόου. Ο κ. Χανδιδάκης τόνισε ότι η σύσταση του Εφετείου σε χώρους της Γενικής Γραμματείας να μια προσωρινή λύση και ότι η «θέμιδα» κανένας ομοιομορφία προσαρμογής διαδικασίες για το έργο που θα λησεί το στεγαστικό πρόβλημα. Σημείωσε κριμένα αναφέρει ότι θα ετοιμασθούν και θα υλοποιηθούν τα κτίρια που βρίσκονται στο χώρο του Δικαστικού Μεγαρόου. Στην κατάσταση αυτή θα βρεθούν και οι Μιτιλήνη τον άλλο σμή μηχανικός της «θέμιδος» κατασκευαστικής, για την απομείωση του χώρου προκειμένου να ξεκινήσει η συντήρηση κτιρίων. «Σε δύο με τρία χρόνια, εφόσον βρεθούν και οι κατάλληλες ποιοτικές, πιστώσεις, ότι θα υλοποιηθούν τα έργα», τόνισε χαρακτηριστικά.